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Щодо запиту на інформацію

Шановний пане Денисе!

На Ваш запит від 28.11.2024 Мінекономіки у межах повноважень надає 

інформацію щодо:
інтегрального індексу економічної безпеки України в цілому та за 

9 середньозваженими субіндексами економічної безпеки (таблиця 1 додатку);

рівня фінансової безпеки за складовими (таблиця 2 додатку).
Довідково. Оцінку рівня економічної безпеки Мінекономіки здійснює з використанням 

Методичних рекомендацій щодо розрахунку рівня економічної безпеки України, 
затверджених наказом Мінекономрозвитку від 29.10.2013 № 1277 (далі – Методичні 
рекомендації, розміщені на офіційному веб-сайті Мінекономіки у підрозділі «Методичні 
рекомендації» розділу «Діяльність / Макроекономічний аналіз та прогнозування» за 

посиланням: https://cutt.ly/hhZEKR4). Відповідно до Методичних рекомендацій Мінекономіки 

здійснює оцінку інтегрального рівня економічної безпеки України в цілому та за 

субіндексами економічної безпеки двічі на рік на підставі офіційних даних Держстату, ДПС, 
Держмитслужби, Міненерго, Мінфіну, Національного банку та експертних оцінок, у тому 

числі рейтингових звітів міжнародних неурядових організацій. Згідно з Методичними 

рекомендаціями, під час розрахунку інтегрального показника за певний період у разі 
застосування індикаторів, які мають періодичність оприлюднення лише один раз на рік або 

публікувалися із значною часовою затримкою, можуть використовуватися останні наявні 
значення цих індикаторів. 

Звертаємо увагу, що за підсумком 2022-2023 років та за 6 місяців 2024 року 

Мінекономіки не здійснювало оцінку інтегрального індексу економічної безпеки у 

зв’язку з відсутністю в органів державної статистики можливості забезпечити збір, 
аналіз та поширення в умовах введення в Україні воєнного стану (згідно з Указом 

Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в 

https://cutt.ly/hhZEKR4
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Україні», затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 2102, та з урахуванням 

норм Закону України від 03.03.2022 № 2115-IX «Про захист інтересів суб’єктів 

подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни») 
статистичної інформації, необхідної для здійснення оцінки. 

Додаток: на 1 арк. в 1 прим.

З повагою

Заступник Міністра 
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